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Die FlipFlop-Schaltung:
ein 1-bit-Speicher




Das binare Zahlensystem
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Dezimalsystem Binarsystem
jede Ziffer wird mit der entsprechenden Potenz von (jede Ziffer wird mit der entsprechenden Potenz von 2 multipliziert)
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(aus der ASCII-Tabelle;
siehe Wikipedia)

(Jetzt musst ihr nur noch die ASCII-Tabelle auswendig lernen, um euch bei "Wetten dass...?" bewerben zu kénnen.)



Kondensatoren
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Schalte mehrmals von 1 nach 2.
Wiederhole das Experiment mit 220uF, 22uF, 4,74F u.a.
Notiere deine Beobachtung und erklare die Eigenschaften eines Kondensators.

Was bedeutet die Faradangabe F?



